

昆明:咖啡吧爆炸 一男子死亡

初步证实爆炸物是炸药,死者生前称“公交车是我炸的”

咖啡吧门口的台阶上掉落了一些小招牌

昨日上午10时40分左右,昆明市文化巷一咖啡吧发生爆炸事件,一名男子受伤。送医院经过近1个小时的抢救后,医生宣布其抢救无效死亡。有消息称,该男子在被送往医院后,称“公交车是我炸的”。

爆炸发生后,云南有关领导赶到了现场。据了解,通过初步勘查,目前已经确定爆炸物为炸药,且为死者自带。

昨日中午12时20分,昆明市公安局新闻发言人刘震在现场召开了一个简短的通报会。刘震表示,昨日上午10时40分左右,昆明市五华区文化巷76号的萨尔瓦多咖啡吧发生了一起爆炸事件,昆明市公安局派出多个警种到现场进行勘查,确认此次爆炸造成一人受伤(注:后因抢救无效死亡)。爆炸原因还在调查,伤员的身份也正在核实之中。目前,公安机关正在进行技术勘查,将及时向社会公布调查情况。

现场直击

一沓沾满了鲜血的人民币

据悉,发生爆炸的萨尔瓦多咖啡吧系4名美国人和一名日本人合伙开办,已有四五年的历史。

爆炸时,由于修路等原因,除了施工人员外,当时街上行人并不是很多,基本只有咖啡吧对面和附近的人听到了声响,但没有明火和烟雾产生。几分钟后,少量烟从咖啡馆内飘出来。文林派出所一位民警恰好路过此处,看到冒烟决定进去看看,进去后发现一男子躺在地上。见此情形,该民警立即将情况通知了其他民警。

爆炸发生在店内一楼,事发时,还有两三名外国人正在二楼的阁楼上。

现场外围,一辆消防车正在待命,而且不断有警车呼啸着赶过来。数名警察站在警戒线内,禁止任何非警务人员入内。咖啡吧门口,多名警察正在进行紧张的现场勘查。

11时50分,在现场勘查的民警拿了一沓百元人民币走出了咖啡吧,上面沾满了鲜血。

幸运一幕

没想到行李箱救了他

记者昨日下午获悉,爆炸案件发生时,萨尔瓦多咖啡吧内还有顾客杨某和几名韩国女生,因杨某即将乘坐飞机到杭州上班,便将行李箱及随身物品带上,在咖啡吧内享受昆明的一缕阳光。杨某和死者距离仅2米左右,呈背靠背的状态,中间隔着行李箱。爆炸发生时,行李箱刚好起到了缓冲的效果。以至于爆炸在身后发生,背后的男子被炸死,行李箱被炸坏,杨某却毫发无损。

昨日上午10时,距离至杭州的航班还有一段时间,杨某携带行李箱等物品,来到萨

尔瓦多咖啡吧消费。据介绍,当时咖啡吧里人不多,由于行李箱体积比较大,杨某便将其放在身后。没想到这个无意的举动,避免了自己受到伤害。

上午10时40分,伴随着“砰”的一声巨响过后,杨某背后的男子被热浪掀翻,倒在地上不能动弹。护住杨某的行李箱随即被炸坏,万幸的杨某毫发无损。面对突如其来的危险,杨某迅速向门外奔跑,在门口等待片刻后,杨某再次返回咖啡吧拿行李,才发现屋内一片狼藉,先前那名男子已经血肉模糊,地上尽是斑斑血迹。



警方在案发现场勘查

目击者说

我看到那个人臀部被炸开了

萨尔瓦多咖啡吧正门右侧是居民小区的大门,由于爆炸事件,警方已经将这道门封闭,在小区居民徐先生的带领下,记者越过警戒线从另一个门绕到了咖啡吧的后面。记者发现这间咖啡吧没有后门,但在离地高约2米的地方有两个窗户,左侧窗户完好无损,而右侧窗户有一块玻璃已经碎裂,散落在地上,原来安装在窗户玻璃中间的排风扇也掉了在地上。

杨谷平是萨尔瓦多咖啡吧的门卫。事件发生时,正在门卫室值勤的他正好可以看到萨尔瓦多咖啡吧后面的窗户。

“我当时听到‘砰’的一声巨响,接着看到一些碎玻璃飞到了保安室的门口”,杨谷平赶紧跑出去查看,看到咖啡吧后面右侧的卫生间窗户冒出一股浓烟,但是没有明火,而左侧的厨房玻璃则完好无损。杨谷平立即与小区负责修理的物管一起,从前门冲进咖

啡吧,进门看到屋里已经浓烟弥漫,收银台的服务员正在惊慌地拨打报警电话,酒吧的负责人则束手无策地站在浓烟外围。

由于屋里没有灯光,杨谷平赶紧跑到门卫室找来一个手电筒,透过浓烟,杨谷平看到地上趴着一名男子,头朝着左侧卫生间的方向,右腿齐膝的位置已经被炸断,横在身子旁边,臀部的裤子已经不见踪影,“肉都炸开花了,一块块地翻着,旁边还有一个炸碎的凳子。”随后,他还看到伤者的旁边散落着一些百元面额的纸币,都已被血浸染,“估计有二三十张”。

十多分钟后,120急救车将伤者抬上担架。对于爆炸的原因,杨谷平肯定地表示不是煤气引发,“这里用的管道煤气,如果是煤气爆炸的话那就不得了了,我看了厨房没一点事,屋里也没有煤气味”,而且他还听见酒吧负责人告诉闻讯赶到的警察说

“肯定不是煤气爆炸”。不过他也表示,“烟太重了,没闻出火药味”。

小韩是文林街与文化巷交叉口处一家书店的店员,说起刚刚发生的爆炸,她说:“好大一声响,书店的玻璃门都在抖。”

家住萨尔瓦多咖啡吧对面的张女士说,那声巨响后,她从窗子里看到救护车很快就来了,医生还用担架抬出了个人,“有个医生掀了下被子,我看到担架上是个小伙子,好像只有二十来岁,那时还会动呢。”张女士说,萨尔瓦多咖啡吧南边是一家叫先行者的服装店,北边就是个小区,“那个咖啡吧以前多次转行,老外开咖啡吧前,好像是个餐馆。”

“快一个多小时了,我的耳朵还是嗡嗡响”,事发时,咖啡吧楼上的一名大妈刚好提着米线路过,她说自己没敢进去看,但是听里面的人说有个受伤的男子,而且她还闻到一股很刺鼻的怪味,不过她表示不像是火药味。

警方介绍

伤者身上有8000元现金

12时30分许,省第二人民医院(红会医院)手术室的等候区大门紧闭,但是从另一侧门的玻璃上记者看到,等候区内一些警察正在清点从伤者身上清理出来的物品。

据现场其他目击者透露,该伤者在送进医院的时候,“腿部完全血肉模糊,都被炸成肉丝了。”

据警方介绍,清点的伤者物品中,人民币有8553元,牛仔褲为30号,只剩下半截。毛衣两件,一件灰色的穿在里面,一件黑色的穿在外面,现场没有找到鞋子。

有此一说

他称“公交车爆炸就是我干的”

据云南省急救中心副主任查舜介绍,10时41分,云南省急救中心接到报警,4分钟后,赶到现场,约11时,伤者被送往红会医院。

12时30分左右,红会医院宣传科一女士进入手术室,当时,伤者的心率已然没有,参与抢救的医生当场表示:“没救了。”

伤者全裸,该女士如此形容其所看到的伤情,“他的臀部及左腿部的肉,就像‘帘子’一般地垂着。”

她也听一些医生谈论:伤者在清醒前,自称就是公交爆炸案的凶手。

1时36分,守在手术室门口的6名警察撤离,1时40分,9名警察也乘电梯离开。一名从手术室出来的医务人员说:“那人已经死了,送到了太平间。”

以云南省急救中心副主任查舜的话来说,“此事很敏感,”据说伤者曾对医生说“公交车爆炸就是我干的”。

综合《春城晚报》《云南信息报》报道



双重保护 个人信息更安全

芝麻开门 芝麻开门 芝麻开门 芝麻开门

??



新增手机随机验证码,有效保护个人信息

我的手机通话信息更安全,因为我有双重保护。

中国移动针对通话信息查询,专门推出随机验证码服务,您在移动网上营业厅、自助服务终端、自助打印机上查询通话信息时,除了客户服务密码认证,还会向手机下发一条短信随机验证码确认。双重防护,手机使用更安心。

金牌服务满意100

客服热线:10086 www.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司